

## **Учитель - призвание это или обычная работа, дающая средства к существованию? Судить об этом можно, если прислушаться к мнению детей. Ведь именно они являются главными судьями в этом вопросе**

---

### ***Овсяникова Александра, ученица 10 "Б" класса***

Я учусь в 10 "Б" классе Магнитной средней общеобразовательной школы. По-моему мнению, это самая лучшая школа, и в ней самые лучшие учителя.

В нашей школе есть учитель Дусмухаметова Римма Фаляховна. Это мой классный руководитель. Это учитель с большой буквы. Не зря говорят, что учитель - это вторая мама. Это про Римму Фаляховну. Она с нами, как с родными детьми: за нас переживает, борется за каждого. Если у учеников какие-то проблемы есть, она их решает тут же, на месте, не медля ни секунды.

Римма Фаляховна справедливая, честная, трудолюбивая. Она и нас учит тому, чтобы мы в своей жизни боролись за правду, и шли к своей цели осознанно, не боясь преград и трудностей.

Впереди 11 класс. Выпускной. На классных часах мы всем классом обсуждаем: что нам удалось добиться, чего нет, и каких целей мы достигли.

Директор нашей школы Войтова Елена Михайловна также не остается в стороне. При всей ее занятости она нам преподавала предмет "Мой выбор". Она также нас учила как пойти по правильной дороге, по нужному пути.

Я с удовольствием иду в школу. Я знаю, что наши учителя заботятся о всех нас, как о своих собственных детях.

Нам может позавидовать любой городской ученик. Несмотря на то, что мы живем в деревне, и находимся вдалеке от города, у нас разнообразные кружки и секции. Многие кружки бесплатные. Это все для нас, чтобы мы хорошо учились, научились трудолюбию.

Я очень люблю свою школу еще и по тому, что у меня есть такой учитель, любящий и заботливый, как мама: Дусмухаметова Римма Фаляховна. Мне очень повезло.

***Безуглова Анастасия -***

***выпускница МОУ Магнитная СОШ 2007 года***

Учитель - профессия одна из самых трудных и вместе с тем одна из самых важных профессий. Учителя несут нам знания, свет, а главное воспитывают нас. Таким воспитателем, наставником, Учителем с большой буквы для меня стала Рюот Галина Александровна. На ее уроки русского языка и литературы мы всегда шли с радостью, время пролетало незаметно, настолько интересно и увлекательно она преподносила темы, даже самые, на первый взгляд, сложные. Все непонятное до какого-то момента вдруг становилось настолько простым и доступным. В классе, Галина Александровна, на стенде, развешивала интересные правила и заметки по русскому языку, что очень

помогало при подготовке к ЕГЭ. Кроме того, были вывешены статьи о писателях, артистах театра, балеринах, таким образом, она стремилась дать нам знания не только в рамках предмета, который она ведет непосредственно, но и приобщала нас к культуре, к духовному развитию, к тому, что происходит вокруг нас. Галина Александровна всегда стремилась дать нам все, что только могла, самое интересное, нужное, то, что могло бы помочь нам не только на экзаменах, но и в жизни, при становлении нас как личностей. Для многих не секрет, что иногда подготовка к уроку - это необходимость, но подготовка к ее урокам - событие, потому что каждый стремился подготовиться так, чтобы заслужить не просто оценку, а похвалу. Ее похвала для нас была самой большой наградой за старания. Пусть даже это будет четверостишие, но со всей душой! Потому что Галина Александровна учила нас не просто читать и анализировать, а вкладывать душу и смысл в то, что мы говорим, в то, что мы читаем. Ответы на ее уроках не всегда давались легко, но мы не боялись сделать ошибку, потому что знали, что она поможет, подскажет, наведет на правильную мысль, объяснит как должно быть правильно.

Как классный руководитель, Галина Александровна всегда стремилась настраивать нас на достижение положительных результатов, воспитывала в нас самостоятельность, ответственность, целеустремленность, как уже говорилось выше, развивала в нас духовный потенциал. Ее уроки для меня - уроки жизни, и я думаю, для многих это так.

***Валеева Дина-***

***выпускница МОУ Магнитная СОШ 2009 года***

Мне еще никогда не приходилось писать отзыв о человеке, о книге, о фильме, о пьесе или картине - запросто, потому что па уроках литературы и мировой художественной культуры нас учили запоминать малейшие впечатления и ассоциации, возникающие от соприкосновения с произведениями искусства, и анализировать их. Нас учили слушать и слышать, читать и думать. Нам привили умение чувствовать и излагать свои чувства на бумаге в речи, превращая их в суждения, способные затронуть чувства других людей.

Мы изучили не обычную школьную программу по литературе - Пушкина, Гоголя, Лермонтова, - но учились понимать их. У каждого из нас был свой Пушкин, свой Гоголь, свой Лермонтов... Свой мир, ведь литература есть зеркало мира, а Галина

Александровна нам открыла дверь в этот мир. Мало было просто прочесть книгу-каждый раз мы учились делать вывод, а впоследствии и выбор.

Благодаря Галине Александровне литература стала больше, чем просто школьный предмет - она как отдельная школа жизни, где учат говорить, чувствовать, мыслить. За это я своему Учителю очень благодарна. Она проделала огромный путь, готовя меня к сложнейшему экзамену, сдать который многие считали безумной затеей. А она решилась - и мы одержали победу...

Прошло уже полгода, как я окончила школу, но до сих пор в каждой прочитанной странице- а у меня их есть и будет не мало, ведь я тоже стану учителем – ищу что-то для себя, что же автор хотел сказать мне, а в сердце держу ключ к пониманию произведения. Это урок Галины Александровны.

Книгу не прочитывать, а переживать. И уроки эти я забыть не смогу. Это на всю жизнь!

***Фёдорова Ольга Сергеевна - выпускница МОУ "Магнитная СОШ" 2001 года***

Доброго времени суток, уважаемый педагогический коллектив Магнитной школы!

От всей души и от всего сердца хочется поблагодарить вас за громадный труд и положительное влияние на тысячи людей!

До сих пор с нежностью и любовью вспоминаю свои чудесные школьные годы! И это всё благодаря только вам!

Всем вместе и каждому в отдельности педагогу, хочется сказать, что на таких как вы, держится всё в нашей стране! Активность! Энтузиазм! И отдача себя полностью работе и поражает и восхищает одновременно!

Я и сейчас на связи с любимым педагогом Погореловой Зинаидой Степановной. Это

человек, который сыграл большую роль в моей жизни! Только благодаря Вам, я поступила и окончила исторический факультет МаГУ. Вы настолько интересно преподавали историю, что я поставила приоритетным это направление к другим дисциплинам.

Школа - Ваш второй дом и Вы посвятили ей всю свою жизнь. Не каждый может быть таким преданным своей профессии. Спасибо Вам за поддержку! Мудрые советы! И гостеприимство!

Казанкин Пётр Михайлович и Казанкина Мария Яковлевна-это основа основ школы. Сколько знаний и умений Вы передали ученикам - «ни в сказке сказать, ни пером описать...».

Моими классными руководителями были:

Сарсыянова Людмила Михайловна и Туз Алла Петровна. Спасибо Вам за многое!

Татарченко Татьяна Давыдовна!

Вы всегда удивляли своим грамотным сочетанием в роли директора и в роли учителя математики. Всё раскладывали по полочкам, как сейчас помню.

Войтова Елена Михайловна!

Вы были наилучшим организатором! Очень творческой натурой. Ваш оптимизм заряжал всегда!

Васильева Людмила Михайловна! Ваши яркие выступления были очень занимательны!

Дусмухаметова Римма Фаляховна!

Вашу грацию и статность я до сих пор помню! Вы резко отличались от всех, что привлекало к Вам внимание.

Дусмухаметов Евгений Николаевич, Войтенко Игорь Викторович, Михеев Андрей Константинович, спасибо за доброжелательность и веру в наши успехи!

Михеева Ирина Борисовна!

С Вами можно петь! Вы всегда показывали интересную игру на музыкальных инструментах.

Дмитриев Владимир Олегович!

Ваша улыбка! Открытость! И лояльное отношение к ученикам вызывало много положительных эмоций.

Юдина Елена Борисовна и Медведева Наталья Владимировна!

Вы замечательные организаторы! Много школьных мероприятий, праздников было на Ваших плечах и всё Вы доводили до прекрасного результата!

Третьяков Николай Николаевич, Третьякова Зинаида Андреевна, Шакирова Нина Яковлевна, Головачева Зоя Михайловна, Макашова Татьяна Павловна, Сергеева

Александра Анатольевна и педагоги - хорошие! И люди - замечательные!

Учителя, которые не учили меня, всем вам моё сердечное поздравление!

Ещё я хочу сказать о своей маме – Федоровой Вере Михайловне.

Она была и остаётся для меня образцом для подражания во всём! Знаю точно, что не одна я так считаю. Много учеников вспоминают о ней с любовью!

Спасибо вам ВСЕМ! Низкий поклон каждому, кто с любовью вкладывает в своих учеников частичку себя!

Будьте здоровы и счастливы!!!

Фёдорова Ольга ученица Магнитной школы, выпускница 2001 года.